

汲取中国台湾“中华航空公司”事故教训 美紧急检查波音737系列客机

据新华社电 美国联邦航空局27日发布紧急通告,要求波音737系列客机用户对飞机机翼开展检查。

通告要求用户在24天内检查波音737系列客机机翼的活动辅助翼,通告涉及多数1995年后生产的波音737系列客机,包括该系列中的600型、700型、800型、900型和900ER型客机。

联邦航空局怀疑,活动辅助翼上的一个螺丝脱落,击穿燃油箱,导致中国台湾“中华航空公司”一架波音737-800型客机在日本那霸机场着陆后起火爆炸。机上165名乘客和机组人员在爆炸前紧急疏散,安全撤离。联邦航空局说,它还收到其他一些报告,发现活动辅助翼舱内的螺母有脱落并击穿燃油箱的现象。通告说:“活动辅助翼内部件脱落或者丢失,如果不能及时发现,可能会导致燃油箱漏油,引发着火。”

希腊数千人抗议政府灭火不力 7名纵火犯受指控,房产开发商疑是元凶

本报8月28日讯 希腊政府因森林大火所承受的压力正在不断增大,2000多名示威者27日晚在雅典举行了游行,示威者前往议会,要求卡拉曼利斯总理领导的内阁辞职。示威者还指责政府在救火工作中“不作为”,政府有关火灾是由纵火者所为的说法只是为了逃避责任。

希腊森林大火28日已进入第5天,局势仍很严重,奥林匹亚附近的伯罗奔尼撒半岛山区、西南的卡拉马塔、东南部的斯巴达至少有4处大火情和12处小火情。希腊的森林大火目前已至少造成63人丧生。越来越多的国际援助人员已开始加入希腊的灭火工作。

越来越多的迹象显示,纵火犯与这一灾难有关联。希腊检察机关27日指控7人犯有纵火罪。调查人员怀疑,此次火灾还是因为一些房地产开发商为清理土地故意请人点燃树林。不过,希腊政府坚持称,将重新在火灾地区植树,这样做的部分原因是防止非法施工。 罗拉

日本新防长会“少林拳”

高村正彦是“日本少林拳法四段” 此外他还致力中日友好,曾反对小泉“拜鬼”

本报8月28日讯 现年65岁的高村正彦27日被日本首相安倍晋三任命为防卫大臣。高村出身律师,自1980年首次当选以来共9次当选众议员。他曾历任经济企划厅长官、外务大臣、法务大臣等职,精通外

交事务,在对朝政策上也积极提出建议。

据悉,高村是中日友好议员联盟会长,曾多次访华。据报道,高村是“日本少林拳法联盟”会员,并拥有四段头衔。

高村正彦此前曾批评前日本首相小泉纯一郎坚持参拜

靖国神社,主张正视历史。与高村一起入阁的日本新任外务大臣町村信孝27日就参拜靖国神社的问题表示,“至少我本人没有在任外相期间参拜靖国神社的计划”。町村信孝曾支持小泉参拜靖国神社。 罗拉

>>>延伸阅读

日本少林拳法联盟

日本少林拳法联盟成立于1947年,是日本众多武道联盟中较有影响的团体。目前在日本国内拥有2800个支部,注册会员140万人。



斗狗有罪

8月28日,抗议者手持反对斗狗的牌子在美国弗吉尼亚州里士满的地区法院外示威。当天,因涉嫌参与非法斗狗而饱受批评的美国橄榄球明星迈克尔·维克出席弗吉尼亚州地区法院听证会,并正式认罪。地区法院法官亨利·赫德森表示,维克的认罪协议并不一定能够帮他减轻刑罚,他仍面临最高5年监禁。美国50个州规定斗狗非法,其中48个州更把斗狗列为重罪。

新华社发

全球扫描

内贾德:伊朗已是“核国家”

伊朗总统艾哈迈迪-内贾德28日说,伊朗已经是一个“核国家”,将继续推行其和平利用核能的计划。

斯大林孙女在莫斯科病逝

莫斯科布尔坚科军医院28日向俄媒体证实,斯大林长子雅可夫的独生女加林娜·朱加什维里27日晚在该医院病逝,享年69岁。近年来,加林娜一直致力于澄清她父亲雅可夫在苏联卫国战争中牺牲的真相。她坚信父亲于1941年7月在战场上牺牲,关于他被俘和越狱的事情都是德国纳粹捏造的,目的是从精神上打击斯大林。

俄考虑在白俄罗斯部署核武器

俄罗斯驻白俄罗斯大使亚历山大·苏里科夫27日说,俄罗斯可能考虑在白俄罗斯部署核设施,以应对美国在东欧部署反导系统的计划。他指出,“我谈论的只是与部署核武器有关的地点”。

巴以首脑在耶路撒冷会晤

以色列总理奥尔默特与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯28日在耶路撒冷举行会谈,讨论“实现建立能让以巴人民共存的两个国家所必须解决的实质问题”。 均据新华社电

巴布亚新几内亚社工揭露令人发指事件

“我亲眼看到3个艾滋病人被活埋”

嫌疑犯都是病人亲属,警方已开始调查

太平洋西南部国家巴布亚新几内亚(简称“巴新”)警方8月28日派人前往南部边远地区,调查艾滋病人遭亲属“活埋”的指控。这一指控在一天前浮出水面,一名社会工作者称她亲眼看到数人遭到“活埋”。

男病人被埋时不停地喊着“妈妈,妈妈”

首先提出这一指控的是社会工作者玛格丽特·马拉比。巴新《信使邮报》27日援引她的话称,她“亲眼看到3个人”被活埋。

马拉比说:“他们变得十分衰弱,他们的亲属无法

再照顾他们,于是就把他们(活)埋了。”

马拉比是巴新志愿者组织“我有希望”的成员。她在南部高地参加了长达5个月的艾滋病防治活动,刚回到首都莫尔兹比港。她称,她知道起码有3名男性与2名女性艾滋病患者被“活埋”。“活埋”事件发生在塔里地区。

马拉比称,这些艾滋病人的一些亲属告诉她,他们担心被传染,才将感染病毒的亲人“活埋”。她形容当时的惨状说:“他们都在哭,喊着亲人的名字,乞求他们帮助。”她说一名男性病人不停

地喊着“妈妈,妈妈”。

艾滋病疫情在巴新迅速蔓延

巴新国家艾滋病委员会高级官员罗马纳斯·帕库雷说:“我感到震惊,委员会主席也感到震惊,我们必须立刻调查这一指控,查明事实真相。”他说,警方官员已同卫生官员一道前往南部高地展开调查。

巴新的艾滋病感染率在亚太地区相对较高,大约为2%。澳大利亚国际开发署警告说,如果巴新不能在未来有效遏制艾滋病的蔓延,该国的劳动力将锐减

12.5%左右,每年造成经济损失12.5亿美元。

巴新政府在遏制艾滋病蔓延上做了大量工作。不过巴新内陆不少地区十分落后,与外界交通不便,当地更有不少居民信仰巫术,让抗击艾滋病、消除对艾滋病人歧视的宣传变得十分艰难。

马拉比的指控目前尚无证据支持,但她所在的“我有希望”组织负责人安妮·麦克弗森说,她相信马拉比的指控。帕库雷也说,数年前也有过艾滋病人被活埋、烧死或扔入大海的传言,但都没有证实。据新华社特稿

通通有 金融 家装 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一次投入 多重回报 效果极佳 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

太空1号 除甲醛第一品牌 咨询:400-812-9966 0371-63468718 央视上榜品牌 亚细亚一梯药品区8区/怀仁堂大药房(黄河路豫康市场东侧)/泰隆大药房(西津群众艺术馆东门)/丹尼斯二楼医药副产房-美虎也/新世界二楼保健柜(航海路-紫荆花园/德商西北大厦-德商新农业路)/裕农利来超市/保德信长汽汽车站对面/紫荆园/裕农利来生活广场/保德信/711路口/冲丰全新大药房/德商中心对面/永安/金博药店/金好来/大空烤鱼-一楼东门口/新郑:新郑大药房/汽车站对面

河南银信投资担保有限公司 银信理财 财富稳来 成为财富驾驭者,不再为财富奔波! 乾掌柜 年稳定收益率 10.8% - 12% 财富热线:66619444 66352117 地址:紫荆山路金成国贸2612号